

山西省抗击新冠肺炎疫情表彰大会在太原召开

本报讯 10月23日,山西省抗击新冠肺炎疫情表彰大会在太原召开。王宏伟、丁格、荣亿、孙晓等县领导及相关部门负责人在我县分会场收听收看会议。

大会对全省抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体代表颁发了证书及奖状。

会议指出,面对突如其来的新冠肺炎疫情,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全省上下坚定必胜信念,守住山西阵地,取得抗疫重要胜利成果。一是坚决打好打赢抗击疫情山西战役。面对强势来袭的疫情,省委强化领导、科学指挥,突出抓好救治

工作,把重症、危重症患者救治作为重中之重,坚持一切为了疫情防控一线,一切服务疫情防控一线,高效统筹应急物资,各级各部门守土尽责、守土负责,迅速形成全面动员全面部署、全面加强疫情防控的工作格局,广大医务人员白衣执甲、救死扶伤,生动诠释医者仁心和大爱无疆的崇高精神。二是坚决打好打赢支援湖北战役。山西省举全省之力支援湖北抗疫,在防控物资紧缺的时候,统筹防控物资源源不断的向湖北一线输送。三是坚决打好打赢保卫首都战役。在全省域均为低风险的情况下,强化四道防线,

坚决担起严防疫情输入北京的重大政治责任。四是统筹抓好疫情防控和经济发展两件大事,坚决打好打赢了统筹疫情防控和改革发展安全稳定民生战役。

会议强调,抗击新冠肺炎疫情取得重大战略成果,最根本的原因是因为有以习近平同志为核心的党中央的英明领导,是全省人民团结奋斗的结果。实践证明,有习近平同志领航掌舵、统帅指挥,就没有打不赢的仗,过不去的坎。实践证明,山西广大党员干部、广大医务工作者是一支关键时刻靠得住、顶得上、能打胜仗的过硬队伍。战果

来之不易,成绩令人振奋。同时也积累了宝贵经验,一是提高站位、主动应对、坚持全国一盘棋,稳扎稳打、步步为营、慎终如始,抓好疫情防控工作。二是精准发力、咬定双零目标、清醒把握疫情不同阶段的特征,不断提高疫情防控的针对性、有效性、指导性。三是敬畏作战、全力救治。四是协同并战、依法防控。五是通盘统筹、化危为机。六是以战报作答卷,以结果论英雄。这些宝贵经验为全省持续夯实抗击疫情提供了有力保障,也为应对前进道路上可能遇到的风险和挑战提供了有力借鉴。

县政府第54次常务会议召开

本报讯 10月24日,县委副书记、县长薛玉马主持召开县政府第54次常务会议。会议研究讨论了财政消化暂付款项相关事宜和拟征收北大街等8宗土地补偿标准相关事宜。董宏运、王述江、毕冠军、巩建明、马辉、王辨明参加会议。

会议指出,财政消化暂付款项控制工作是有效化解政府债务风险、维护财政体系平稳运行的重要举措,各相关部门要以高度的责任感和使命感,提高政治站位、高度重视财政暂付款项消化工作。薛玉马要求,县财政部门要根据《山西省财政厅关于印发〈山西省财政关于暂付款项风险防

控方案〉的通知》(晋财预〔2020〕9号)要求,严格预算支出管理,按政策有计划地消化我县财政暂付款项,防止国有资产流失。

会议强调,依法推进土地征收工作,为我县重点工程建设提供用地保障,是推动我县城市基础设施改造,加强城市生态环境,提高人民生活水平的重要保障。就拟征收北大街等8宗土地补偿标准事宜,薛玉马要求,相关部门要发挥政策导向作用,依法依规开展征收,筑牢廉洁从政防线,保障土地资源的合理利用,推进土地征收工作顺利,促进我县经济高质量转型发展。

薛玉马调研乡村旅游发展

本报讯 10月30日,县委副书记、县长薛玉马带领县文旅局、农业农村局、住建局等单位负责人到古城镇郝家窑,就乡村旅游资源、运营管理、基础设施建设、发展情况等

进行调研。近年来,郝家窑村围绕“乡村振兴”战略,推进美丽乡村发展。依托当地良好的区位和资源环境优势,深入挖掘村落“尧”文化,打造窑洞文化+尧文化的发展历程,通过窑洞建筑、尧文化景观,结合生态休闲农业与村庄改造,还原传统村落风光,凸显村落“谜”的主题形象,建设了山西晋尧民俗博物馆,自2018年对外开放至今,接待游客20万余人次,实现旅游产业收入60万元,为集体经济直接创收20万元。

薛玉马指出,当前乡村旅游市场前景广阔,随着城市居民生活质量的提高,休闲旅游消费占比逐年增加,郝家窑要充分发挥现有旅游资源的优势,进一步确定运行主体,深挖文化资源,寻找旅游发展新亮点;要理

顺管理体制,做好日常管理,景点维护,民俗展示等方面的工作;要培养村民的环境保护意识,确保旅游乡村环境优美,保持常态。要大力发展培育农家乐和当地特色农产品加工企业,积极引导群众发展休闲农业,吸引外地游客来我县体验和感受别样的乡村旅游,增加农民收入,推动乡村旅游持续健康发展。

在九三学社运城市委大力支持下,运城学院工艺与艺术设计系的学生们正在郝家窑村实施“介入乡村振兴实践营”的活动,为该村乡村旅游发展做设计,运用艺术的力量助力美丽乡村建设。薛玉马亲切看望师生,希望他们要多与当地群众沟通,了解当地文化和生活,创作出更多接地气、有感染力的作品,同时还要带动当地群众,积极参与其中,共同描绘美丽乡村的宏伟蓝图;要把对乡村的热爱转变为自己的所学、所感、所悟,为乡村振兴之路添砖加瓦,以实际行动智推乡村振兴。

李春生考察我县农业产业发展

本报讯 10月24日,十三届全国人大农业与农村委员会副主任委员、国家合作杜联盟副主席、亚太地区主席李春生,农业农村部农村经济研究中心党组书记贾广东带领中国小康建设研究会农业经济研究分会会员来我县考察调研农业产业发展。县委副书记、县长薛玉马,政府副县长马辉陪同调研。

座谈会上,马辉汇报了我县农业产业发展情况。与会人员观看了《美丽绛县》专题片,各位领导、专家、学者结合各自实际,畅所欲言,积极为我县农业产业发展献计献策,提出了不少真知灼见。

薛玉马指出,李春生主任一行为我县发

展特别是乡村振兴工作,把脉问诊、对症下药,出谋划策、加油鼓劲,为我们提供了一次借智借力的宝贵机会。我们要认真消化吸收,争取政策支持,积极谋划项目,精准对接落实,力争更多的农业产业项目、基础设施项目纳入国家“十四五”农业发展规划,切实蹚出一条农业设施化、产业规模化、产品品牌化、销售市场化的发展新路,以“一域添彩”服务“全局发展”。同时,也希望各位领导、专家多为绛县发展牵线搭桥,招引更多优秀企业家、优秀人才旅游观光、来绛创业、投资兴业,书写新时代乡村振兴新篇章。

县十六届人大常委会召开第三十六次会议

本报讯 10月28日,县十六届人大常委会召开第三十六次会议。人大常委会主任孙晓,副主任李晓燕、樊彦龙、李彩霞参加会议。政府副县长、公安局局长巩建明,县人民法院、县人民检察院、县纪委监委有关负责人列席会议。会议由李彩霞主持。

会议听取审议并表决通过了县公安局作的关于开展防范打击电信网络诈骗犯罪工作报告和人大常委会法工委作的调研报告;县财政局作的关于2020年县级财政预算调整的报告和人大常委会财经工委作的研究意见;县行政审批服务局作的关于推进行政审批工作情况的报告和人大常委会人事工委作的调研报告;县文化和旅游局作的关于文化旅游融合发展情况的报告和人大常委会教科文卫工委作的调研报告;县扶贫开发中心作的关于全县脱贫攻坚工作情况的报告和人大常委会农工委作的调研报告。

会议通过投票表决任命李磊同志为绛县人大常委会办公室主任,并进行宪法宣誓。

孙晓强调,在脱贫攻坚方面,政府及各部门要强化政治站位,提高思想认识;要推进产业扶贫,抓住产业发展这个“牛鼻子”,强化规划引领作用,帮助贫困村、贫困户因地制宜着力发展特色优势主导产业,真正让贫困群众持续获得收益,确保稳定脱贫;培育内生动力,教育引导贫困群众大力弘扬自力更生、艰苦奋斗的精神,深入开展创业、就

业培训,种植、养殖培训,让贫困群众想干、敢干、能干、会干;聚焦脱贫质量,进一步巩固脱贫攻坚成果。继续做好脱贫攻坚后续工作,实现稳脱贫、逐步致富,向全县人民交一份满意答卷。

在文化旅游融合方面,希望县政府及相关职能部门紧扣文化旅游融合区行动方案和目标,加快推进文化旅游产业融合发展。要加大投入,以品牌建设来带动文化与旅游融合发展;二要深度宣传,靠创新创意来引领文化与旅游融合发展;三要推动融合,依托项目建设实现文化与旅游融合发展。

在行政审批方面,要加大改革创新力度,强化责任担当意识。进一步加大探索创新的步伐;二要加强干部队伍建设,树立良好窗口形象,把行政审批和政务服务中心建成方便群众、服务企业、环境舒适的一流平台和窗口。三要加强镇村便民服务平台建设,提升服务管理水平。

在县级预算调整方面,财政部门要认真落实县委决策部署,按照全面深化改革要求和预算法规定,全面准确向人大报告预算支出和政策执行情况。

在防范打击电信网络诈骗工作上,公安部门要进一步加大打击力度,坚决遏制电信网络诈骗新型违法犯罪高发蔓延的态势,切实维护社会和谐稳定和人民群众生命财产安全。

我县举行山西省第二十四届“环卫工人节”庆祝活动



本报讯 10月26日,我县举行山西省第二十四届环卫节庆祝活动。丁格、荣亿、孙晓、程海龙、薛云涛、董宏运等县领导与全县环卫工人欢聚一堂,共庆节日,并为环卫工送上礼物。活动由县住建局局长樊军民主持。

县委常委、政府副县长董宏运代表县委县政府,向全县环卫工人致以节日的慰问,指出县委县政府将一如既往的重视环卫工作,进一步加大对环卫保洁工作的支持和关注力度,不断推动环境卫生服务的科学化、制度化,全面提升城乡环境卫生整体质量水平。希望广大环卫职工进一步增强责任感和使命感,争做新时代优秀环卫工人,巩固好“国家卫生县城”劳动成果为创造更加清洁优美的城市环境,实现“两乡五区”美好愿景做出新的更大的贡献。